

情人节难相聚 公安情侣合成照片寄相思

2月14日是情人节,许多情侣都会在这一天约会互赠礼物和祝福。一对警察情侣坚守在工作岗位上,分隔两地,在不同的地方摆出相同的手势拼出一张特别的情侣合影照,发到微信朋友圈后,被广大网友纷纷转发、点赞。

昨日,记者采访了照片中的女主人公丁晨宸,包头铁路公安处巴彦高勒车站派出所的内勤民警,她的男朋友李宏伟,是呼

和浩特铁路公安处特警支队的一名特警,两人工作单位相距千里,平时相聚一次也十分不易,只能通过视频聊天和电话慰藉相思。今年的情人节,丁晨宸和李宏伟又各自在单位值班,这个情人节该怎么过?丁晨宸想到了一个妙招。2月13日,李宏伟正在上班,突然接到女朋友的电话,让他摆个奇怪的pose拍个照,李宏伟虽然疑惑,但也十分配合,

拍完发过去不久,他在微信朋友圈看见女朋友发了一张特殊的合成情侣照片。原来丁晨宸让他摆的pose只是一半,手势刚好和女朋友拍的照片合成一个心形,这张特殊的“合照”还附有一首小诗:“警途恰逢良缘,良人天桃对望。余生与尔共伴,红妆相携武装。”李宏伟心头瞬间涌上一股暖意,给女朋友发消息:“谢谢亲爱的,情人节快乐。很抱歉不能

常在你身边,今天不能陪你过节,可我们还有一生的时间相伴。”

这对小情侣并不是铁路警察队伍里的特例,无数的双警家庭,一年365天,只要是老百姓享受假期的时候,都是他们最繁忙的时候。他们没有牵手约会,没有玫瑰和电影,用自己的“寂寞”和“孤独”保卫了节日的浪漫与祥和。

文/摄影/本报记者 周蕾



警途恰逢良缘,良人天桃对望。

余生与尔共伴,红妆相携武装。

半小时无人挪车 男子怒踹“挡道车”

2月7日早上,家住呼和浩特市回民区一鑫康乐园小区的李女士准备开车上班,却发现爱车的车门上有一处凹陷。仔细一瞧,小区里停了一排车,别人的车都是好好的,唯独自己的车受了伤!李女士无奈之下只好报了警。接到报警后,呼和浩特市回民区公安分局依板派出所的民警立刻赶到现场进行调查。

民警经过调取小区监控发现,当天早上7时许,一名黑衣男子绕着李女士的白色SUV转了几圈,期间先用脚轻踢了一下,又绕了两圈后,男子停在左车门附近,一个飞脚就踹了上去。经过辨认,该男子是与李女士住在同一栋楼的霍某。同住一个小区,难不成李女士与霍某有私人恩怨,霍某踹车泄愤?

民警找到霍某后了解到,当天早晨,霍某正打算去上班,发现李女士的车恰好把他的车堵了个严严实实,而且车上还没留挪车电话。霍某又是向楼上喊,又是摁喇叭,始终不见车主来挪车。在外面等了大约半个小时,霍某一气之下飞起一脚,将对方的车踹了一个坑。

民警从小区物业方了解到,因为小区规划的停车位有限,已经无法满足所有私家车的正常停放,回来稍晚一些的车主只能将自家的车停放在路边,所以经常出现堵车需要挪车的情况。

由于这件事情双方都有责任,经过民警调解,霍某最后赔偿李女士3000元维修费。

文/本报记者 杨佳



负伤辅警赵亮今天迎娶辅警新娘

“对不起,婚礼上我不能背你了,这辈子我一定好好待你……”这是2月12日记者在巴彦淖尔市医院病房采访被砍伤的赵亮时,他对即将和他走入婚姻的爱人说得最多的一句话。

29岁的赵亮是临河区公安局西环路派出所的一名辅警,病床上的他刚刚做完手术,左胳膊上缠满了绷带。2月14日是情人节,也是赵亮大喜的日子,这一天,他要和心爱的未婚妻王荣结婚了(如图)。然而,在他结婚前的一次出警过程中,却不慎被砍伤了。

事发当日,赵亮和同事接到110指令,在临河第八中学附近,有个精神病人持刀转悠,赵亮和3名同事当即赶往现场。到达现场发现,一名男子正拿着菜刀坐在地上不停地挥舞着,由于围观群众太多,怕伤及无辜,民警在现场设立警戒线,并企图说服男子放下菜刀,可该男子嘴

里还不断谩骂着污言秽语,并拿着刀一边挥舞一边朝一个巷道里走去,由于巷道里也有人,民警担心男子拿刀砍人,便紧随其后,试图将其制服。男子似乎看出了民警的心思,威胁民警:“如果再敢靠近,我就要砍人了。”

在赵亮等人的反复劝说下,男子最终同意离开,不过他想让弟弟开车来接。男子的弟弟把车开到了现场,男子上车后,依然不肯把刀放下,还用刀胡乱砍车里的东西,把车玻璃砸碎,又用脚踹开车门,赵亮右手拿着盾牌遮挡车上掉下来的碎玻璃,左臂堵住车门,防止男子下车砍人。此时,意外发生了,男子一刀砍在了赵亮手上,赵亮左手立刻血流如注。随后,该男子从车上跳下来迅速逃跑,民警及时将男子控制,迅速将其手中的菜刀夺下。

通过了解得知,这名

患有间歇性精神疾病的男子44岁,家住五原县,来临河接受治疗还没几天。9日早晨,该男子趁弟弟不注意,翻院墙从弟弟家跑了出来。

后经医生诊断,赵亮左手虎口肌肉断裂,动脉挫伤,指神经挫伤。因为伤势严峻,医生当天为他做了手术。

赵亮的未婚妻王荣也是临河区公安局的一名辅警,谈及此事,她是满满的担忧:“既然选择了这个工作,我们都会义无反顾,虽然心疼他,但我觉得他的选择没有错,他对群众都这么用心,对我肯定差不了,现在最大的愿望就是希望他能早日康复。”

赵亮接受记者采访时表示,2月14日的婚礼会如期举行,尽管不能给未婚妻一个完美的结婚仪式,但他会用一生来呵护她。

文/摄影/本报记者 白忠义

元宵闹红火 首府一天走散俩孩子

2月11日,正值一年一度的元宵节,大量市民涌入呼和浩特市玉泉区宝尔汗佛塔广场一带看庙会,由于车多人挤,两名儿童不慎与家人走散,呼和浩特市城管局三支队执法人员发现后帮两名儿童成功找到家人。

2月11日11时许,执法人员在宝尔汗佛塔广场巡查时,发现一名小男孩在路边哭泣,称与家人走散。两名执勤队员对男孩进行安慰并耐心询问,得知这名小男孩叫马金良,是头道巷小学一年级学生。负责广场片区的二大队大队长迅速与玉泉区教育局取得联系,通过教育局找到头道巷小学校长,成功联系到孩子家长。12时许,马金良被执勤人员送到家人手中。无独有偶。当日18时许,呼和浩特市李先生在观音庙附近看社火的过程中与孩子走散,向执法人员求助。执勤队员通过对讲机与其他队员联系,10分钟后,执勤队员在宝尔汗佛塔广场找到了孩子李博。

文/本报记者 郝儒冰

八旬老人看社火摔倒 路人及时救助

2月11日,巴彦淖尔市五原县葵花广场,4万余名群众共同庆祝元宵佳节。活动现场,多名群众与警察共同救助了一名不慎摔倒的八旬老人。

当日9时,在社火表演现场,一名八旬老人不慎失足摔倒。周围数名群众纷纷上前救助,其中一名穿蓝西服的小伙率先上前将老人扶起,几名身着“五原县小草志愿者”服装的姑娘也围了上来。正在附近执勤的五原县公安局宣教科民警也及时赶到,与“蓝西服”小伙一同将老人扶到附近停放的120急救车上。由于救助及时,这名患有心脑血管疾病的老人目前已无大碍。事后,老人家属对救助老人的警民非常感激,经打听得知,“蓝西服”小伙姓郭,是五原县的一名个体工商户。

文/本报记者 白忠义

偷鸡“贼”原来是只红隼

家中不断有鸡被咬死,原来是一只国家二级保护野生动物红隼在作怪……2月11日,这只红隼被赤峰市宁城县森林公安局民警放归自然。

2月11日8时左右,赤峰市宁城县森林公安局接到汐子镇从家窝铺村村民赵志华打来的电话,称他家里来了一只不明飞禽,要求森林公安前来救助。接警后,宁城县森林公安局一肯中派出所民警来到赵志华家中。据赵志华介绍,这几天他家的鸡经常被不明飞禽袭击,有多只鸡被吃掉,当日早上他去鸡舍查看时,在鸡窝中发现一只像鹰一样的飞禽。经民警查看,飞禽无外伤,将其带至派出所后,经有关人员鉴定为国家二级保护动物红隼。2月11日,一肯中派出所民警在二龙镇桃古山上将这只红隼成功放飞。

文/本报记者 郝儒冰